

RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL DE SELEÇÃO 01/2021

A Coordenação do PPGPPSS em concordância com a Comissão responsável pela condução do Processo Seletivo Regido Pelo Edital 01/2021 do PPGPPSS do Centro de Ciências Agrárias, Ambientais e Biológicas, da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia, no uso de suas atribuições, torna público e retifica o edital nos seguintes termos:

A) Onde lê-se:

6.2. A oferta de componentes curriculares em 2021.2 terá caráter exclusivamente remoto (...)

Leia-se:

6.2. A oferta de componentes curriculares em 2021.2 terá caráter exclusivamente remoto, salvo se houver deliberação em contrário do Conselho Universitário da UFRB (...)

B) Onde lê-se:

ANEXO 2

ORIENTAÇÕES PARA ELABORAÇÃO DA CARTA DE MOTIVAÇÃO (conforme item 9.3 A).

6. Justificar o interesse do(a) candidato(a) em participar do PPGPPSS na condição de aluno(a) especial e a escolha do componente curricular (conforme item 9.3 B).

7. Apresentar as expectativas do(a) candidato(a) acerca das contribuições do componente curricular selecionado para sua atuação profissional (conforme item 9.3 C).

Leia-se:

ANEXO 2

ORIENTAÇÕES PARA ELABORAÇÃO DA CARTA DE MOTIVAÇÃO (conforme item 8.3 A).

6. Justificar o interesse do(a) candidato(a) em participar do PPGPPSS na condição de aluno(a) especial e a escolha do componente curricular (conforme item 8.3 B).

7. Apresentar as expectativas do(a) candidato(a) acerca das contribuições do componente curricular selecionado para sua atuação profissional (conforme item 8.3 C).



**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO DE
POLÍTICAS PÚBLICAS E SEGURANÇA SOCIAL – CURSO
DE MESTRADO PROFISSIONAL**

C) Ficam mantidas as demais disposições editalícias.

Cruz das Almas, 13 de julho de 2021.

Alexandre Americo Almassy Junior
Coordenador do PPGPPSS